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Formulaire de demande de données biologiques 
Natagora centralise différents types de données biologiques récoltées principalement par des naturalistes amateurs en Wallonie et à Bruxelles. L’objectif de l’association est que ces observations de terrain et données sur la nature puissent être utilisées à des fins de recherche et de conservation de la nature. Une grande partie des données sont visibles sur le portail Observations.be. D’autres sont progressivement mises à disposition en accès libre sur le portail du GBIF, comme par exemple les anciennes données ornithologiques. Pour une fourniture directe de données issues de nos banques de données, nous demandons aux utilisateurs de remplir le présent formulaire et de le renvoyer à antoine.derouaux@natagora.be afin de préciser au mieux votre demande.  Au besoin, une convention d’utilisation des données sera alors établie. Dans certains cas, notamment pour une demande émanant d’entreprises ou d’institutions et en fonction du travail nécessaire pour cette fourniture de notre part, une participation aux frais peut être demandée. Dans la mesure de nos possibilités, nous tâchons de répondre à vos besoins le plus rapidement et efficacement possible et ce formulaire permet de nous y aider.

Nom du demandeur :

Adresse, mail et téléphone : 
Organisation : 
Type de données demandées (espèce(s) ou groupes d’espèces, période(s) ou forme de régularité (livraison annuelle ?), région, précision géographique souhaitée…) : 

Brève description du projet (finalité, durée…) - joindre éventuellement une annexe: 

Le demandeur est-il prêt à contribuer au financement du système de collecte et de gestion des données assurées par Natagora ?   non - oui
Quelles seront les retombées éventuelles  de l’utilisation de ces données en matière de :

· conservation de la nature ?

· retour vers les observateurs et la communauté scientifique  (publication, conférence…) ?

Le demandeur prévoit-il de communiquer à Natagora les éventuelles observations qu’il récoltera lui-même au cours du même projet ? Si oui, sous quelle forme ?
Quel niveau de précision de données sera (potentiellement) rendu public au travers de l’utilisation qui en sera faite (par ex. : citation de données détaillées, publication web d’une carte détaillée, de cartes générales, tableau synthétique, uniquement des incorporations dans des graphiques ou calculs, etc…) ?

Le demandeur souhaite-t-il l’appui d’Aves-Natagora pour l’interprétation des données (appui technique ou autre, cartographie, publication, etc…) ? Si oui, précisez svp.

Merci pour votre collaboration !
